

2018年5月31日

ニュースリリース 報道関係各位

『やきとりの扇屋 八千代緑が丘駅店』 5月31日(*) 16:00 オープンいたします

株式会社ヴィア・ホールディングスの子会社である株式会社扇屋東日本(所在地:東京都文京区代表:大谷 充康)は、東葉高速鉄道「八千代緑が丘駅」徒歩 10 分(県道 16 号沿い)に、「やきとりの扇屋 八千代緑が丘店」を5月31日(木)16時よりオープンいたします。

会社帰りの1杯やカジュアルな女子会から、ディナータイムのご家族でのお食事まで、幅広いニーズに対応する『やきとりの扇屋 八千代緑が丘店』。 自慢の炭火焼きの技で、ヘルシーな国産むね鶏を5種類のソースでお楽しみいただく"五種盛り合わせ"は必食。みんなが大好きな「からあげ」は、秘伝の甘辛ダレをからめた「手羽先」と「皮」に加え、しょうゆダレに漬け込んでカリッと揚げた定番「もも肉」と、3種類ご用意いたしました。美味しいお料理と楽しいお酒で、みんなでワイワイ、おなかもハートも満たされて下さい。皆様のご来店、心よりお待ちしております。

●『やきとりの扇屋 八千代緑が丘店』 (駐車場完備 /土日祝:全面禁煙、平日:分煙)



店舗情報

●やきとりの扇屋 八千代緑が丘店

(東葉高速鉄道「八千代緑が丘駅」 徒歩 10 分、県道 61 号線沿い)

住所:千葉県八千代市大和田新田 1095-14

TEL: 047-405-2535

営業時間:平日/土日祝日 16:00~24:00 休日:年中無休

座席数:76席 駐車場台数:17台

店舗情報 URL: http://movia.jpn.com/shops/info/032410



店舗情報

お問い合わせ先

●商品に関するお問合せ先● 株式会社扇屋東日本 業態企画本部 TEL.03-5155-6926 FAX.03-5287-6372 ●プレスリリースに関するお問合せ先● 株式会社ヴィア・ホールディングス 企画本部

担当:黒岩

TEL.03-5155-6801 FAX.03-5155-6250

E-MAIL: s.kuroiwa@via-hd.co.jp